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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - MINIMALNE WYMAGANIA TECHNOLOGICZNE MEBLI DLA ZADANIA NR 3

Poniższy opis przedstawia minimalne wymagania dotyczące wyposażenia meblowego. 
Ewentualne wskazane pochodzenie produktów, nazwy produktów oraz ich producenci mają na celu jedynie przybliżyć wymagania, których nie można było opisać przy pomocy dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń.
Wykonawcy mogą przedstawić oferty równoważne. Wykonawcy mogą zaproponować rozwiązania równoważne o takich samych parametrach lub je przewyższające, jednak ich obowiązkiem jest udowodnienie równoważności. Zamawiający akceptuje oferty równoważne, m.in. o ile spełnione są minimalne grubości podanych materiałów oraz komponentów. W przypadku oferowania mebli równoważnych należy przedstawić bardzo dokładny opis wraz z nazwą handlowa oraz nazwą producenta.
Na etapie realizacji należy umożliwić weryfikację dostarczanych mebli i w przypadku stwierdzenia niezgodności, możliwe jest wstrzymanie całej dostawy wraz z nakazem natychmiastowej wymiany na koszt i odpowiedzialność Wykonawcy.
Ewentualne wskazane pochodzenie produktów, nazwy produktów oraz ich producenci mają na celu jedynie przybliżyć wymagania, których nie można było opisać przy pomocy dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń.
Jako rozwiązanie równoważne nie dopuszcza się użycia następujących materiałów:
- materiałów tapicerskich o innym składzie niż wskazany – wymaga się skóry naturalnej najwyższej jakości.


1. Krzesła konferencyjne – dotyczy KG

· Krzesła mają być wykonane z najwyższej jakości materiałów.
· Krzesła mają być na płozie metalowej ze zintegrowanymi podłokietnikami. 
· Siedzisko i oparcie mają być osobnymi elementami. Oparcie ma schodzić poniżej dolnej części siedziska o ok 10cm i ma być zamocowane łącznikiem stalowym do spodu siedziska, dzięki czemu uzyskana jest dodatkowa sprężystość. Oparcie musi być profilowane, z ergonomicznym wybrzuszeniem na wysokości lędźwiowej części kręgosłupa użytkownika oraz przeszyciem w poprzek oparcia na wysokości ok. 15-20 cm poniżej górnej krawędzi oparcia (przeszycie ma mieć długość ok 25-30 cm).
· Przednia krawędź siedziska ma być bardzo mocno zaokrąglona w dół, aby zminimalizować nacisk na podudzie użytkownika.
· Siedzisko i oparcie mają być w całości tapicerowane wysokiej jakości skórą naturalną w kolorze czarnym. 
· Rama krzesła w kształcie płozy wykonanej z rury stalowej fi 22 (+/-2mm) x min. 2,5mm, łączyna (rura poprowadzona pod przednią krawędzią siedziska) wykonana z rury fi 22(+/-2mm) x min. 2mm. Obie mają być chromowane. Rama krzesła ma być z jednego giętego elementu i ma być poprowadzona od jednej krawędzi oparcia, poprzez podłokietnik, podstawę, drugi podłokietnik z powrotem do oparcia. Na oparciu zakończenia rury mają być ścięte w taki sposób, aby sprawiać wrażenie jej zatopienia (przenikania) w oparciu. 
· Siedzisko: szkielet wykonany z 7 warstw. sklejki o gr. min 10.5mm i obłożony jest gąbką trudnozapalną o gęst.40kg/m3 o gr. min. 60mm.
· Oparcie: szkielet wykonany z 8 warstw. sklejki o gr. min 12mm i obłożony jest gąbką trudnozapalną o gęst.25kg/m3  o gr. min. -45mm(przód) i min. 9mm(tył).
· Podłokietniki mają być zintegrowane z ramą krzesła z miękkimi tapicerowanymi skórą nakładkami. 
· Rama stelaża ma posiadać stopki z tworzywa sztucznego, chroniącego posadzkę.
· Całkowita wysokość krzesła nie może być mniejsza niż 98cm, całkowita szerokość musi mieścić pomiędzy 60 a 62cm.
Przykładowe rozwiązanie:
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2. Krzesło gościnne – dotyczy FG


· Krzesło ma mieć kształt eleganckiego kubełka, którego linie dodatkowo mają być podkreślone wyrazistymi, precyzyjnymi przeszyciami, dodatkowo akcentującymi styl mebla. 
· Krzesło ma być tapicerowane w całości skórą naturalną w kolorze czarnym. Kolor przeszycia należy uzgodnić z Zamawiającym przed przystąpieniem do realizacji.
· Kubełek wykonany jest w technologii pianek wylewanych. 
· Oparcie ma miękko przechodzić w podłokietniki, które stanowią jednolity element, przedłużenie oparcia.
· Konstrukcja ma być w postaci płóz wykonanych z pręta stalowego max fi 16mm, pręty mają być chromowane oraz satynowe tzn. część krzeseł ma być chromie a część w satynie. Należy uzgodnić z Zamawiającym ilość jednych i drugich. Rodzaj koloru nie może wpływać na cenę.



Przykładowe rozwiązanie oraz wymiary (+/-10mm):
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